



## **В Пензе возбуждено уголовное дело по факту невыплаты заработной платы**

Следственными органами Следственного комитета России по Пензенской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы), по факту невыплаты заработной платы с мая 2015 по январь 2016 года работникам одной из строительных организаций города Пензы.

По версии следствия, за указанный период времени около 70 работников предприятия недополучили заработную плату на общую сумму свыше 2 миллионов 300 тысяч рублей. Точное количество граждан, недополучивших заработную плату, и сумма возникшей перед ними задолженности будут устанавливаться в ходе предварительного следствия, в частности, в ходе судебной бухгалтерской экспертизы.

В настоящее время в рамках расследования уголовного дела следователем проводится комплекс необходимых следственных действий, направленных на выяснение всех обстоятельств совершенного преступления.

Необходимо отметить, что ранее указанное предприятие уже попадало в поле зрения органов правоохраны. Так, в 2015 в отношении руководителя предприятия расследовалось уголовное дело о преступлении в налоговой сфере. По данным следствия, сумма задолженности по налогам на предприятии составила около 2,5 миллионов рублей.

22 Марта 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1024514>